

РЕЦЕНЗИЯ

на статью: Умуралиевой Аиды Шайлобековны, Мычка Светланы Юрьевны
«Международные финансовые организации и их влияние
на экономику Кыргызстана»

В статье исследованы причины возникновения внешнего долга в Кыргызской Республике и способы его финансирования, при этом особое внимание уделено воздействию международных организаций на экономику Кыргызстана.

Актуальность статьи не вызывает сомнения, поскольку в настоящее время подавляющее большинство государств испытывают сложную экономическую ситуацию, в которых сложилась так называемая «долговая экономическая система».

Новизна исследования заключается в проведенном анализе, в результате которого делается вывод, что эффективное управление внешним государственным долгом позволит избежать кризисных ситуаций в управлении долговыми обязательствами, увеличить объем внешних и внутренних инвестиций, что, в свою очередь, повлияет на рост доходной части государственного бюджета.

Особенностью подхода авторов является мнение о том, что механизм управления внешним государственным долгом включает совокупность направлений, форм и методов целенаправленного воздействия государства в лице уполномоченных им органов на все стадии долгового процесса с целью достижения определенных целей, обеспечения национальной безопасности и гармонизации интересов заемщиков и зарубежных кредиторов.

Представленный материал является актуальным; выводы, сделанные авторами представляют научный и практический интерес; язык изложения соответствует академическим нормам. Научная статья Умуралиевой А.Ш., Мычка С.Ю. «Международные финансовые организации и их влияние на экономику Кыргызстана» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации в открытой печати.

Рецензент: А.В. Марков, канд. экон. наук, доцент кафедры региональной экономики и предпринимательства ФГБОУ ВО «Чувашский государственный университет имени И.Н. Ульянова»



Подпись руки *А. В. Маркова*
заверяю
Начальник отдела долгопроизводства
ФГБОУ ВО «ЧГУ им. И. Н. Ульянова»
И. А. Гордеева
15 06 2018 г.